

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Нгуен Тхи Нян на тему «Лесной сектор экономики Социалистической Республики Вьетнам: потенциал устойчивого развития и интеграции в системе мирохозяйственных связей», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 – Мировая экономика

Диссертация, подготовленная аспирантом Нгуен Тхи Нян, посвящена проблемам устойчивого развития одной из отраслей национальной экономики страны (Вьетнама), способам и возможностям управления изменениями производственной специализации страны в ходе реформирования указанной отрасли, а именно лесопромышленного комплекса (ЛПК). В контексте опыта управлением ЛПК Вьетнама изучены воздействия, которые оказывают на развитие мирохозяйственных связей, согласно теории отраслевых рынков, изменения в реакции отраслевых структур на инновационные стимулы, сетевые эффекты внутриотраслевого потребления и становление адекватного типа государственного регулирования.

Указанные вопросы являются актуальными, их изучение углубляет научное понимание как общих механизмов развития лесопромышленного комплекса на примере ЛПК Вьетнама, так и возможностей и механизмов обеспечения конкурентоспособности в системе мирохозяйственных связей отдельных отраслей экономик стран с развивающимися рынками. Имеется возможность формирования ряда рекомендаций для учёта в рамках формирования стратегии управления российским ЛПК.

С практической точки зрения, в разрезе конкретных секторов ЛПК, автором определены основные формы международной кооперации в ЛПК СРВ и их основные характеристики, а также перспективы расширения и повышения интеграции ЛПК СРВ в систему мирохозяйственных связей. Затронут спектр других значимых вопросов.

В то же время, следует обратить внимание и на терминологически спорный момент, содержащийся в автореферате диссертации. Так, на странице 22 указано, что к формам международной кооперации в ЛПК СРВ относится формирование конгломератов производителей мебели внутри страны и сетей дистрибуции в странах-импортёрах мебели. Указано, при этом, что владельцы сетей дистрибуции за рубежом - так называемые «вьеткеу», эмигранты из Вьетнама, что наводит на мысль, что данная форма в большей степени может быть отнесена к национальным формам развития бизнеса на основе этнической общности. При этом подобный опыт производства и экспорта продукции одной из отраслей национальной экономики требует более глубокого анализа и обобщений.

Тем не менее, данное замечание не снижает общей научной и прикладной ценности работы. Содержание диссертации изложено в опубликованных автором научных трудах, в том числе в статьях журналов, рекомендованных ВАК РФ. Автор диссертации, Нгуен Тхи Нян, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности по специальности 08.00.14 – Мировая экономика.

Негреева Валентина Владимировна

кандидат экономических наук, доцент кафедры финансового менеджмента и аудита (ФМ и А) Санкт-Петербургского национального исследовательского университета информационных технологий, механики и оптики

контактные телефоны: +7(921)774-81-55

рабочий адрес: ул.Ломоносова, д.9, лит. М, 1510

электронная почта: v.negreeva@mail.ru

Вебсайт: <http://www.ifmo.ru>

ПОДПИСЬ РУКИ *В.В. Негреева*
Заверено: Зам. нач. упр. кадров Университета ИТМО
С.Е. Петрова *С.Е. Петрова*
" 30 " мар 2018 г.

